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Βατάτζεια 2013
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Tον εκ Διδυμοτείχου άγιο αυτοκράτορα Ιωάννη Βατάτζη τον Ελεήμονα (1193-
1254) τίμησε η τοπική μας Εκκλησία, πρωτοβουλία του Σεβ. Μητροπολίτου μας κ. 
Δ α μ α σ κ η ν ο ύ, με σειρά λατρευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, υπό το 
τίτλο «ΒΑΤΑΤΖΕΙΑ 2013″ το τριήμερο από 2ας έως 4ης μηνός Νοεμβρίου ε.ε. 
Επίκεντρο των εκδηλώσεων ήταν ο νεόδμητος Ενοριακός Ναός που ανηγέρθη το 
2010 προς τιμήν του τοπικού αγίου στην βόρεια περιοχή της πόλεως του 
Διδυμοτείχου.

Το Σάββατο, 2 Νοεμβρίου ε.ε., στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Διδυμοτείχου 
παρουσιάσθηκε η ιερή προσωπικότητα του τιμωμένου αγίου από διακεκριμένους 
εισηγητές· τον Πολιτικό Επιστήμονα κ. Κωνσταντίνο Χολέβα, ο οποίος παρουσίασε 
την Ακολουθία του αγίου (Έκδοση της Αποστολικής Διακονίας), τον Δημοσιογράφο 
κ. Γεώργιο Παπαθανασόπουλο, ο οποίος μίλησε με θέμα «Η Μαγνησία της Μικράς 
Ασίας και ο άγιος Ιωάννης ο Βατάτζης», τον Καθηγητή της Α.Ε.Α. Βελλά κ. 
Δημήτριο Γιαννούλη, ο οποίος μίλησε με θέμα «Οι άγιοι Ιωάννης Βατάτζης και 
Θεοδώρα η Βασίλισσα – βιοι παράλληλοι στα μονοπάτια της Ρωμιοσύνης» και τον 
Στρατιωτικό κ. Ιωάννη Σαρσάκη με θέμα, «Οσία Θεοδώρα Πετραλείφα Βασίλισσα 
της Άρτας. Σχέσεις οικογενειακής καταγωγής με το Διδυμότειχο και συγγένειας με 
τον αυτοκράτορα άγιο Ιωάννη Βατάτζη».

Στην εκδήλωση αυτή προσήλθε και χαιρέτισε εκτός από τον οικείο Μητροπολίτη ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Άρτης κ. Ιγνάτιος, ο οποίος την επομένη, Κυριακή 3 Νοεμβρίου 
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ε.ε., ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου. 
Παρέστησαν επίσης ο Στρατηγός Ιωσ. Μαυράκης, Διοικητής της 16ης Μ/Κ 
Μεραρχίας, εκπρόσωπος του Δημάρχου Διδυμοτείχου και πλήθος κοσμου.

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Ιωάννου Βατάτζη στο Διδυμότειχο 
την παραμονή της εορτής, το απόγευμα, Κυριακή3 Νοεμβρίου ε.ε., χοροστάτησε, 
κήρυξε και ευλόγησε τους άρτους ο επιχώριος Μητροπολίτης, ο οποίος και 
ιερούργησε την επομένη και προέστη της λιτανεύσεως της ιεράς εικόνος.
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